

TOP 7.1.1-16-H-ESZA-2020-01454

„Ismerj meg..., adj esélyt!” című pályázat

„Egy-másért” című programjáról, alcím: retro tankonyhai foglalkozás nyugdíjas klub tagjainak bevonásával

Szakmai beszámoló

Pályázó neve:

„Kéz a Kézben” Alapítvány

Tata

Program, tevékenység megnevezése:**A tatai nyugdíjas klub tagjaival „retro” tankonyhai foglalkozás megtartása****Megvalósítás időszaka:** 2020. június 1. – 2022. október 31.**Program időpontja:** 2022. május 24. és 2022. május 25.**Megvalósítás módja:** műhely, érzékenyítés**Program helyszíne:** 2890 Tata, Új út 21. Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium tankonyhája**Résztevők:** a tatai Nyugdíjas klub tagjai közül 3 fő, iskolánk érdeklődő tanulói, 7 fő, az alapítvány munkatársai**Megvalósítók:** Takács Tünde, Szőke Éva**Mellékletek:** meghívó, jelenléti ív, fénykép**PROGRAM:**

14:00 – 14:10	A résztvevők köszöntése, regisztráció
14:10 - 15:00	A résztvevők kölcsönös megismerése, sütési terv készítése.
15:00 – 17:00	Sütemények elkészítése

Feladat, tevékenység leírása:

Projektünk keretében, a 2022. május 11 én megvalósított érzékenyítő előadás eredményesnek bizonyult. Jónak láttuk ennek folytatását valamilyen formában megszervezni. Így egy jó ötlet kapcsán „retro” tankonyhai foglalkozást hirdettünk meg, amelynek helyszínéül vadonatúj tankonyháunkat jelöltük ki.



Jó alkalom is adódott hozzá, gyermeknapi rendezvényünk, amelyen terveink szerint a nyugdíjasokkal elkészített finomságokat kínáljuk fel vendégeinknek és a gyerekeknek egyaránt. Elképzelésünket az érdeklődésre való tekintettel 2022. május 24- én meg is tudtuk valósítani.

A Tatai Nyugdíjas klub tagjai közül 3 hölgy vállalkozott arra, hogy kedvenc süteményét tankonyhákon tanulóinkkal együtt elkészítse.

A gyerekek körében is nagy volt az érdeklődés, de a helyiség befogadóképességére való tekintettel limitálni kellett a létszámot. 7 fő nagyobb gyermek részvételét láttuk ideálisnak, továbbá az alapítvány részéről csatlakozott még 3 fő felnőtt nevelő. Előzetesen megkérdeztük nyugdíjas vendégeinktől, hogy a sütemények elkészítéséhez milyen alapanyagokra van szükség és azt a gyerekekkel együtt beszereztük. Az volt a célunk, hogy az ételkészítés minden fázisába bekapcsolódjanak, ismereteket szerezzenek az alapanyagok milyenségéről, a sütési folyamat lépéseiről, úgy, hogy nem csak külső szemlélői, hanem cselekvő részeseivé váljanak.



A „retro” tankonyhai foglalkozás kölcsönös ismerkedéssel indult. A résztvevők kötetlen beszélgetést folytattak magukról, családjukról, kedvenc időtöltésükről, stb. Így tanulóink feszültsége is oldódott, ők is megnyíltak, elmondták mi a kedvenc ételük, mit szoktak segíteni a konyhán szüleiknek, mit szoktak készíteni, ha tankonyhai foglalkozáson vannak.

Ezután elkezdődött a munka, vendégeink elmondták, hogy milyen süteményeket fognak elkészíteni.



Majd az alapanyagok előkészítése, munkafázisok megbeszélése történt.

Rendkívül jó hangulatban készítették el a 3 féle süteményt.

Sütemények:

- Tavi rózsza
- Pityogó
- Zabpelyhes meggyes süti





A gyerekek és idős vendégeink egy rendkívül hasznos, tartalmas délutánt tölthettek el együtt. Nem maradhatott el a sütemények kóstolása sem, amely nagy örömet okozott minden résztvevő számára. A visszajelzések alapján, a gyermeknapon történő sütemény kóstolásnak is nagy sikere volt.

Tapasztalatunk szerint „retro” tankonyha érzékenyítő programunk elérte célját, a jövőben hagyományt szeretnénk teremteni ebből.

Tata, 2022. július 20.

Beszámolót készítette: Szőke Éva